



### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сердечно поздравляю вас с Днем народного единства!

Истоки этого праздника уходят в славное прошлое России, когда более четырех столетий назад люди разной веры и сословий, объединившись, освободили нашу страну от иностранных захватчиков и вернули Родине свободу и независимость.

Сегодня для нас эти героические страницы истории нашего сильного и могущественного государства – пример мужества, сплоченности и преданного служения Отечеству. Мы все должны помнить и бережно хранить эти вековые традиции патриотизма и народного единства, которые являются основой развития России. Только от нашей общей ответственности за судьбу Отчизны зависит ее благополучие, порядок, стабильность и достойное будущее наших детей.

Желаю вам, дорогие петербуржцы, крепкого здоровья, добра, благополучия, счастья и любви в каждом доме, в каждой семье! Убежден, что только объединившись, нам по силам сохранить наследие наших великих предков, воплотить в реальность намеченные планы, добиться новых высот и достижений.

**Ваш депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  
Андрей Васильев**

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МОРСКИЕ ВОРОТА!

Наша страна всегда была сильна единством многообразия. Каждый из нас уникален по-своему. Все мы имеем различные убеждения, материальный достаток, мечтаем о разных вещах, но независимо ни от чего мы – граждане самой великой и прекрасной страны.

Как много лет назад, когда Петербург только строился тысячами людей из разных уголков страны, так и сегодня город развивается благодаря усилиям уже миллионов горожан, объединенных общей судьбой и стремлением к лучшей и справедливой жизни ради блага своих семей и будущих поколений.

В День народного единства мы должны задуматься над источником силы нашего города. Во все времена величие Ленинграда–Петербурга–Петрограда заключалась в удивительных людях, которые его населяли и трудились. Наша подлинная сила – в единстве. Только вместе, разделяя общие ценности, стремления, задачи и идеалы мы сумеем сохранить нашу уникальность, сумеем защитить наше будущее и право на достойную жизнь! Особенно это важно в наше сложное и неопределенное время.

С праздником! Пускай единство никогда не покидает вас!

**Е.В. ТОЛКАЧЕВА, глава МО Морские ворота,  
А.А. ПРИВАЛОВ, глава Местной администрации  
МО Морские ворота**

# Дорогу осилит идущий

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАНОНЕРСКОГО ОСТРОВА!

Одна из основных проблем нашего округа – permanently возникающий транспортный коллапс. Причина тому – недостаточно проработанные логистические схемы, составленные специалистами Терминала Святого Петра. Эта проблема неоднократно обсуждалась на встречах руководства Кировского района, представителей муниципалитета и местными жителями.

После нашего избрания депутатами, то есть уже почти два года, мы ведем переговоры с руководством Терминала Святого Петра на предмет улучшения дорожно-транспортной обстановки. Месяц назад в адрес руководства Терминала было направлено обращение с просьбой указать, какие конкретные шаги были предприняты для решения рассматриваемой проблемы. К сожалению, в установленные законом сроки ответ так и не был получен. Испарились и надежды на понимание проблем жителей округа руководством Терминала, а также на «мирное» решение вопроса.

Мы опасаемся, что данная ситуация может привести к трагическим последствиям. Въезд на остров – всего один, через туннель. И не дай Бог, одновременно с пробкой случится какая-нибудь беда. Ни попасть на

остров, ни выехать с него не сможет никто, ни спецтранспорт, ни жители. Даже если не рассматривать форс-мажор, стоящие вдоль канала и дорог острова фуры негативно воздействуют на его экологию.

Нашим очередным шагом стала подготовка обращения в Прокуратуру и Управление государственной инспекции безопасности дорожного движения ГУ МВД России по Санкт-Петербургу с просьбой разобраться в проблеме и повлиять на руководство компании, деятельность которой наносит ущерб жизни и здоровью наших граждан и в целом экологии острова.

Бизнес обязан быть социально ответственным. Компания обязана организовать нормальные стояночные места для своих автомобилей, и проработать логистические схемы доставки грузов с Терминала до конечного потребителя.

Просим вас, уважаемые канонерцы, поставить подписи под нашими обращениями. Сделать это можно в Администрации округа (Канонерский остров, д. 8А) и в клубе «Канонер». Также собирать подписи на территории округа будут помощники депутатов, активисты.

Заранее благодарим всех за содействие! Мы знаем, что вместе мы победим!

В Прокуратуру г. Санкт-Петербурга  
В Управление ГИБДД ГУВД

г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области,  
от депутатов 5-го созыва МС МО МО Морские ворота,  
от граждан РФ, проживающих на территории МО МО Морские ворота  
Санкт-Петербург, Канонерский остров.

## КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

Настоящим просим вас оказать содействие в разрешении транспортной ситуации, периодически возникающей на территории Канонерского острова.

На протяжении длительного времени на территории острова периодически возникают транспортные заторы, вызванные деятельностью ООО «Терминал Святого Петра», а именно: в момент прихода судов с грузом на остров одновременно прибывает большое количество грузового транспорта, что приводит к временной невозможности беспрепятственно прибыть на территорию острова или покинуть ее. Несмотря на установленные знаки, запрещающие стоянку и остановку транспортных средств, грузовой автотранспорт, прибывающий в ООО «Терминал Святого Петра» ожидает своей очереди погрузки в запрещенных местах. Прибывающие наряды ГИБДД не могут решить сложившейся ситуации ввиду отсутствия постоянного контроля за территорией острова, а прибывают на остров только в момент возникновения транспортных заторов, по вызову граждан, проживающих на территории острова.

В связи с ограниченным транспортным сообщением острова проезд на остров осуществляется по единственной дороге, идущей через туннель, наличие транспортных заторов недопустимо для данной территории, поскольку граждане полностью лишаются возможности беспрепятственного пребывания к месту проживания. Более того, в случае возникновения чрезвычайной ситуации беспрепятственный доступ на территорию острова для специального автотранспорта также будет невозможен, что может привести к необратимым последствиям и человеческим жертвам среди лиц, проживающих и временно находящихся на территории острова.

МС МО МО Морские ворота неоднократно обращался в ООО «Терминал Святого Петра» для разрешения данной ситуации. Однако меры, предпринятые администрацией ООО «Терминал Святого Петра», явились крайне недостаточными. Более того, последнее обращение было оставлено без ответа. При ведении переговоров администрация ООО «Терминал Святого Петра» ссылалась на то обстоятельство, что прибывающий грузовой автотранспорт не принадлежит ООО «Терминал Святого Петра». Несмотря на это, наличие грузового транспорта на острове напрямую связано с коммерческой деятельностью ООО «Терминал Святого Петра», осуществление которой не должно создавать помех, а тем более ставить под угрозу жизнь и здоровье граждан, проживающих на территории, где то или иное предприятие осуществляет свою коммерческую деятельность.

На основании всего вышеизложенного, в связи с тем обстоятельством, что принятие неотложных мер создает не только неудобства гражданам, проживающим и временно находящимся на территории острова, но и угрозу их жизни и здоровью, просим вас:

1. Произвести проверку по факту данного обращения.
2. Произвести проверку ООО «Терминал Святого Петра» на предмет возможности дальнейшего осуществления деятельности на территории Канонерского острова.
3. Установить постоянный контроль за соблюдением требований правил дорожного движения на территории Канонерского острова.
4. Обеспечить безопасность граждан, проживающих и временно находящихся на острове.

**Глава МС МО МО Морские ворота  
Депутаты 5-го созыва МО МО Морские ворота**

**Подписной лист под коллективным обращением в прокуратуру  
г. Санкт-Петербурга и управление ГИБДД ГУВД г. Санкт-Петербурга  
и Ленинградской области**

Фамилия Имя Отчество	Контактная информация (адрес проживания)	Дата	Подпись



## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с требованиями Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказа Госкомэкологии России от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду», ООО «Стивидорная судоходная компания» информирует общественность о начале процедуры общественных обсуждений по материалам «Документации обоснования хозяйственной деятельности ООО «Стивидорная судоходная компания» на акваториях

морского порта «Большой порт Санкт-Петербург» и морского порта «Усть-Луга».

Место осуществления деятельности: Санкт-Петербург, Ленинградская область, акватория Финского залива. Деятельность – погрузо-разгрузочная деятельность, бункеровка судов.

Заказчик – ООО «Стивидорная судоходная компания»: 188477, Ленинградская обл., Кингисеппский район, д. Вистино, здание консервного цеха № 2, инв. № 1737, лит. А, 3-й этаж.

Разработчик документации – ООО «Проектный институт «Петрохим-техно-

логия»: 197342, Санкт-Петербург, Кантемировская ул., д. 4, тел. 718-27-77, факс 718-27-70.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду – 2016-2017 гг.

Организатор проведения общественных обсуждений – Муниципальное образование Муниципальный округ Морские ворота: 198184, Санкт-Петербург, Канонерский остров, д. 8А.

Форма общественного обсуждения – слушания.

С документацией, включая техниче-

ское задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду, можно ознакомиться с 19 октября 2016 г. в администрации МО, по рабочим дням с 9:00 до 18:00.

Обсуждения состоятся в помещении Муниципального образования муниципальный округ Морские ворота 8 декабря 2016 г. в 15:00.

Замечания и предложения в письменном виде могут быть направлены в адрес ООО «Проектный институт «Петрохим-технология» или в адрес Администрации МО.

# Тепло занормировали

**С 1 ноября в Петербурге планируется изменение нормативов потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению и по отоплению.**

Новые нормативы рассчитаны, исходя из данных замеров фактического потребления ресурсов, проведенных в отопительный период 2015/2016 гг.

Изменения, внесенные в Правила определения нормативов потребления коммунальных услуг, устанавливают иной порядок проведения замеров – в течение всего отопительного периода. Действующие в настоящее время нормативы потребления холодной (хвс) и горячей (гвс) воды были определены по результатам замеров, проведенных за один месяц – ноябрь 2013 года, и не отражают фактического потребления воды гражданами.

Нормативы потребления холодной и горячей воды в Санкт-Петербурге на 30-40% ниже по сравнению с Ленинградской областью и городами-миллионниками, таких, как Москва, Новосибирск, Екатеринбург, Челябинск. Увеличение нормативов на отопление и, соответственно, платы за отопление коснется отдельных типов многоквартирных домов (для 7 типов из 16), не оборудованных общедомовыми приборами учета. В среднем нормативы на отопление увеличатся на 5,5%. В Санкт-Петербурге всего 23 038 многоквартирных домов, из них оснащено приборами учета тепловой энергии 16 025 домов.

Для граждан, у которых установлены индивидуальные приборы учета, изменений в оплате коммунальных услуг не будет. Для граждан, у которых нет квартирных приборов учета холодного и горячего водоснабжения, суммарный размер платежа за коммунальные услуги при расчете по нормативам потребления может вырасти от 150 до 240 рублей в месяц.

Для малообеспеченных и льготных категорий граждан, у которых нет технической



**САНКТ-ПЕТЕРБУРГ:** норма потребления хвс сейчас 3,35 куб. м – будет 4,90  
Норма потребления гвс сейчас 2,43 куб. м – будет 3,48.

\* \* \*

## Нормативы других регионов:

Ленинградская область: норма потребления холодного водоснабжения (хвс) – 4,90 куб. м, горячего водоснабжения (гвс) – 4,61 куб. м

Новосибирск: норма потребления холодного водоснабжения – 5,91 куб. м, горячего водоснабжения – 3,69 куб. м

Екатеринбург: норма потребления хвс – 4,85 куб. м, гвс – 4,01 куб. м

Москва: норма потребления хвс – 6,89 куб. м, гвс – 4,79 куб. м

Челябинск: норма потребления хвс – 4,85 куб. м, гвс – 4,82 куб. м

возможности установить приборы учета, законодательством Санкт-Петербурга предусматриваются дополнительные меры социальной поддержки из бюджета

города. С 01.11.2016 года денежная выплата будет увеличена на величину изменения нормативов потребления.

**Информация Жилищного комитета**

## Земельный капитал в Санкт-Петербурге

В соответствии со статьей 3-1 Закона Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 710-136 «О предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного или дачного строительства и дополнительной меры социальной поддержки гражданам, имеющим трех и более детей» гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в земельном участке для дачного строительства, предоставляется право выбора между предоставлением им бесплатно в собственность земельного участка для дачного строительства и предоставлением дополнительной меры социальной поддержки, обеспечивающей возможность приобретения в собственность земельного участка для дачного строительства на территории Российской Федерации (далее – земельный капитал в Санкт-Петербурге).

Земельный капитал в Санкт-Петербурге устанавливается в размере 300 000 рублей и предоставляется гражданам однократно на основании сертификата (далее – сертификат «Земельный капитал в Санкт-Петербурге»).

Земельный капитал в Санкт-Петербурге предоставляется в размере, установленном на дату обращения за получением дополнительной меры социальной поддержки.

Гражданам, получившим сертификат «Земельный капитал в Санкт-Петербурге», размер земельного капитала в Санкт-Петербурге не индексируется.

Сертификат «Земельный капитал в Санкт-Петербурге» предоставляется однократно.

Гражданин, получивший сертификат «Земельный капитал в Санкт-Петербурге», подлежит снятию с учета в качестве нуждающегося в земельном участке для дачного строительства.

**В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 09.11.2011 № 710-136**

**«О предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного или дачного строительства и дополнительной меры социальной поддержки гражданам, имеющим трех и более детей» с изменениями на 10 мая 2016 года)**

## Калькулятор платежей

**Комитет по тарифам Санкт-Петербурга создал в Интернете новый информационный инструмент, позволяющий жителям самостоятельно провести онлайн-проверку ответственности роста размера платы за коммунальные услуги установленным ограничениям.**

Ограничением суммарного платежа в месяц за коммунальные услуги гражданина является утвержденная постановлением губернатора города от 23.06.2014 № 43-пг величина предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в Санкт-Петербурге, установленная на 2016 год в следующих размерах: с 1 января по 30 июня – 0%; с 1 июля по 31 декабря – 6,5%.

«Калькулятор коммунальных платежей» предусматривает сравнение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в каждом месяце текущего года по отношению к плате за коммунальные услуги в декабре предшествующего календарного года не более чем на установленную величину предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в соответствии с требованиями

постановления Правительства РФ от 30.04.2014 № 400.

Для выполнения расчета гражданину требуется внести данные об объемах коммунальных ресурсов из счетов-квитанций за декабрь предыдущего календарного года, о количестве проживающих (зарегистрированных) в жилом помещении граждан, площади жилого помещения (квартиры) и другую необходимую информацию.

Наличие инструмента для проверки правильности роста платежей граждан за коммунальные услуги позволяет осуществлять ее в режиме реального времени без обращений в управляющие компании или органы государственной власти.

Количество человек, использующих калькулятор, составляет в среднем 10 человек в день. Воспользоваться калькулятором можно по адресу: <http://web.spbeias.ru/PublicJkhCalc.aspx>.

## КОРОТКО

### Осторожно! Мошенники!

ПАО «Ростелеком» предупреждает, что в последнее время отмечены случаи рассылки мошеннических электронных писем с почтовых адресов, якобы принадлежащих ПАО «Ростелеком».

В таких письмах могут содержаться ссылки на выставленный счет (измененный тарифный план) или архивированный файл во вложении, а также требование к пользователю о совершении каких-либо дополнительных действий – перехода по ссылке или ответа.

Предупреждаем наших абонентов, что эти отправления не имеют отношения к компании «Ростелеком». Содержащиеся в них ссылки и архивированные файлы содержат вирус, способный нанести вред компьютеру. Причем зачастую из-за простоты изменения вирусного кода он не определяется антивирусными программами.

В официальных письмах ПАО «Ростелеком» счета, выставленные в электронном виде, содержатся только в формате PDF.

Призываем пользователей быть бдительными и при малейшем подозрении не открывать вложения и ссылки из писем, отправленных с не вызывающих доверия почтовых адресов.

## Наверстывая упущенное

Благодаря участию Комитета по строительству на объекте ЖК «Панорамы залива» активизировались строительные работы.

Строительство ЖК «Панорамы залива» (бывший ЖК «Екатерингоф»), расположенного по адресу ул. Двинская, д. 8, корп. 3, лит. А, продолжается активными темпами. Ранее жилой комплекс был добавлен в официальный список проблемных объектов. Изначально сдача ЖК «Екатерингоф» планировалась в 2008 году. Однако стройка была заморожена. В настоящее время, после смены генподрядчика, срок сдачи объекта запланирован на 2018 год. Комитет по строительству принял активное участие в возобновлении стройки, поиске инвестора и генерального подрядчика. В качестве последнего была приглашена компания СК «Альянс».

В конце июля 2016 года компания предоставила в Комитет по строительству график работ на объекте. На данный момент работы идут согласно предоставленному графику, с небольшим опережением. В первой очереди строительства завершены монолитные работы. Ведутся работы по остеклению и облицовке здания, а также по устройству кровли. Во второй очереди начаты монолитные работы, смонтирован башенный кран.

**Информация Комитета по строительству**

Диплом на имя Кочевой Татьяны Сергеевны, ОК №26461, выдан в 2012 году, считать действительным

# Уборка – дело нужное

22 октября в рамках общегородского Дня благоустройства в муниципальном образовании Морские ворота прошел субботник.

Ранним субботним утром у здания муниципалитета на Канонерском острове аккуратными рядами сложен весь необходимый уборочный инвентарь – грабли, лопаты и мешки. Несмотря на первые осенние заморозки, выйти на улицу и сделать доброе дело для родного города захотели многие. Школьники и студенты, депутаты и сотрудники администрации, ребята из Молодежного совета и просто неравнодушные жители округа – постепенно все разбирают орудия труда и приступают к уборке территории. Работа начинает спориться.

Достаточное количество собравшихся позволило разделить на группы и навести порядок сразу в нескольких местах. От упавшей листвы и мелкого мусора совместными усилиями убрали футбольное поле, детскую площадку



В рамках осеннего месячника по благоустройству в Кировском районе была убрана территория на площади 190 га, более чем по 150 адресам. На субботник пришло около 11 тысяч человек. Было собрано и вывезено 300 куб. м мусора.

и площадку для конного спорта, которую оборудовали совсем недавно. Не остался без уборки и пляж Финского залива. Почти все гости Канонерского острова приходят именно сюда: тут тихо, красиво и спокойно. Из-за большой популярности этого места и небрежности отдыхающих мусора здесь скапливается много. В дружеской атмосфере участникам субботника удалось за несколько часов облагородить этот живо-

писный берег, сделать его чище и привлекательнее.

Субботник окончен. Удовлетворение от полезного дела будет еще долго греть сердце каждому из участников. Но это не означает, что о соблюдении чистоты и порядка можно забыть до следующего Дня благоустройства. Донести мусор до бака, выбросить ненужный фантик в урну или убрать за своим любимым четвероногим питомцем на улице – это совсем не сложно.

## Прощай, оружие

В соответствии с постановлением Правительства СПб граждане РФ, достигшие возраста 18 лет, проживающие в Петербурге, добровольно сдавшие в территориальный орган МВД РФ (отдел полиции) оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, имеют право на получение денежного вознаграждения.

Наименование	Размер вознаграждения (руб.)
Огнестрельное оружие с нарезным стволом (за 1 шт.)	6000
Огнестрельное гладкоствольное оружие (за 1 шт.)	4000
Боеприпасы к оружию с нарезным стволом (за 1 шт.)	10
Боеприпасы к гладкоствольному оружию (за 1 шт.)	6
Взрывчатые вещества (за 100 г.)	400
Взрывные устройства (за 1 шт.)	200
Гранаты, мины, снаряды, выстрелы (за 1 шт.)	1000

Оружие можно сдать в районные УМВД РФ (отделы полиции).

Необходимо информировать ОВД о местах нахождения взрывоопасных веществ и боеприпасов для организации вывоза в безопасное место и последующего уничтожения.

В соответствии с действующим законодательством, лицо, добровольно сдавшее оружие и боеприпасы, освобождается от уголовной ответственности за их незаконное хранение.

### Перечень документов для получения денежного вознаграждения

1. Заявление о выплате денежных средств в Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга в период с 1 января по 31 октября включительно;
2. Документ, удостоверяющий личность гражданина;
3. Справка о регистрации по месту жительства (форма 9), свидетельство о регистрации по месту жительства (форма 8), свидетельство о регистрации по месту пребывания (форма 3);
4. Копия постановления об отказе в возбуждении в отношении гражданина уголовного дела в связи с добровольной сдачей им оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств;
5. Копия квитанции территориальных органов ГУ МВД на принятое оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства;
6. Копия страхового свидетельства государственного пенсионного страхования;
7. Копия ИНН;
8. Реквизиты счета гражданина в кредитной организации или адрес отделения Федеральной почтовой связи по месту жительства.

**УМВД России по Кировскому району Санкт-Петербурга**

\*Заявление и документы, указанные выше, предоставляются гражданином в Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга по адресу: 191060, Смольный.



**ЮБИЛЯРАМ,  
РОДИВШИМСЯ  
В ОКТЯБРЕ, ЖЕЛАЕМ  
УСПЕХОВ ВО ВСЕХ  
ДЕЛАХ, РАДОСТИ,  
ДОСТАТКА В ДОМЕ,  
КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ!**

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

#### С 90-летием

Кичигину Анну Егоровну

#### С 85-летием

Герваша Андрея Александровича  
Дугину Тамару Васильевну

#### С 80-летием

Смирнову Валентину Александровну  
Соловьеву Фарзанию Абдуллаковну

#### С 75-летием

Старосельцеву Марию Николаевну  
Белюсову Людмилу Алексеевну  
Ойнас Елеонору Александровну

#### С 70-летием

Богдановича Александра  
Александровича  
Воронкову Раису Дмитриевну  
Пьянова Анатолия Михайловича  
Гришину Галину Владимировну  
Молдованову Татьяну Михайловну  
Вицкого Михаила Дмитриевича  
Мухину Галину Александровну  
Зинченко Анатолия Алексеевича  
Бровцеву Лидию Ивановну

#### С 65-летием

Калацевича Николая Степановича  
Сергееву Людмилу Викторовну  
Левченко Раису Викторовну  
Ахмонена Анатолия Андреевича  
Малинину Галину Дмитриевну  
Лейбову Ирину Васильевну  
Алибекову Лидию Владимировну  
Михайлова Владимира  
Владимировича

Цепилова Юрия Ивановича  
Счастливого Александра Сергеевича  
Муравлеву Галину Петровну  
Будницкую Татьяну Юрьевну  
Кульпо Тадеуша Антоновича  
Марковкина Владимира  
Анатольевича  
Ивоина Валентина Леонидовича  
Кузнецова Василия Ефимовича  
Колосову Надежду Ильиничну  
Гуренко Ивана Ивановича  
Эрмеля Михаила Евгеньевича

#### С 60-летием

Рожкову Ольгу Григорьевну  
Чибирева Юрия Петровича  
Зазнобину Нину Борисовну  
Матанцеву Валентину  
Владимировну  
Цыпкину Маргариту Валерьяновну  
Разумову Ларису Михайловну  
Никулину Ирину Александровну  
Козина Геннадия Петровича  
Комар Татьяну Васильевну  
Степанову Светлану Ивановну  
Битшешеву Надежду Васильевну  
Белова Владимира Эдуардовича



Учредители: Муниципальный Совет внутригородского  
Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный  
округ № 25, Муниципальный Совет муниципального образования  
муниципальный округ Морские ворота  
Редакция: 198184, СПб, Канонерский остров, д. 8а. Тел. 746-90-45.  
Муниципальный вестник МО Морские ворота № 20 (878) 2016 г.  
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Издатель: ООО «Редакция районных и муниципальных газет»,  
198097, СПб, ул. Белоусова, д. 16, лит. А  
Тел. 786-41-80 - e-mail: mvestnik@rambler.ru

Главный редактор: СОСИПАТРОВА Ольга Александровна  
Выпускающий редактор: СТЕПАНОВА Светлана Юрьевна  
Ответственный за выпуск: СТЕПАНОВА Анна Сергеевна

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской  
области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г.  
Тираж 4000 экз.  
Газета отпечатана: ООО «Фирма «Курьер». 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, к. 6  
Подписано к печати по графику и фактически – 27.10.2016 в 17.00,  
выход в свет – 28.10.2016 в 11.00. Заказ № 1087